



Parlamentul României
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: **Ministerului pentru Români de Pretutindeni**

Doamnei ministru Andreea PĂSTĂRNAC

De către Domnul senator: **Radu-Mihai MIHAIL**

Circumscripția electorală: 43

Grupul Parlamentar: Uniunea Salvați România

Ședința Senatului din data de: 11.12.2017

Calendarul sesiunilor de finanțare pentru programele, proiectele și acțiunile eligibile pentru finanțare nerambursabilă

Stimată Doamnă ministru,

În contextul unui dialog constant cu românii din străinătate, aceștia îmi aduc la cunoștință diferite situații cu care se confruntă, în relație directă cu instituțiile statului român. Una dintre acestea este legată de calendarul sesiunilor de finanțare pentru programele, proiectele și acțiunile eligibile pentru finanțare nerambursabilă, acordată în baza Legii nr. 321/2006.

Având în vedere situațiile semnalate la Biroul senatorial, vă adresez rugămintea de a-mi oferi răspunsuri în scris la următoarele întrebări:

- Care este calendarul publicării documentației necesare depunerii de proiecte (Ghidul beneficiarului, Calendarul de implementare, Modelul de contestație etc.) pentru anul următor?
- Potrivit Ghidului beneficiarului, pentru anul în curs, sesiunea de finanțare a fost deschisă pe tot parcursul anului. Care este calendarul depunerii cererilor de finanțare pentru anul 2018?
- Există modificări în ceea ce privește termenul limită de depunere a Raportului final și a Decontului centralizator pentru proiecte pentru anul 2018, față de anul în curs?
- Potrivit Ghidului beneficiarului și Calendarului, depunerea proiectelor se derulează pe perioada întregului an bugetar, în timp de deconturile aferente pot fi depuse până la data de 10 decembrie. Vă rog să explicați care este rațiunea acestui calendar și cum pot fi finanțate proiecte depuse în luna decembrie?

Vă rog să ne comunicați cum este asigurată transparența procesului de depunere, selecție și contestație a rezultatului selecției. subliniez nevoia comunicării transparente a fiecărei etape din acest program de finanțare a proiectelor Diasporei. Vă rog să dispuneți ca răspunsul dumneavoastră să îmi fie trimis și în format electronic, la adresa radu.mihail@senat.ro. Vă mulțumesc anticipat pentru răspuns și vă asigur de întreaga mea considerație.

Data

Nume și prenume

Semnătura